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◼ Informações sobre a escola 
 (Pais) As informações fornecidas pelos professores e pelo diretor através dos avisos, informativos e 
pela homepage da escola tem sido suficientes para manter os senhores informados? 
 (Alunos) Os informativos e avisos tem sido suficientes para mantê-los informados? 
 
 
 
 
 
 
   Na escola, preparamos informativos e avisos sobre as atividades e sobre a programação para 
cada ano escolar. Continuaremos a informar a todos através de todos os meios de comunicação 
existentes. 
 
 
◼ Compreensão das aulas 
 (Pais) A escola tem se esforçado em melhorias das aulas para aumentar o nível de compreensão. 
Os senhores acreditam que os alunos estão compreendendo bem as aulas? 
 (Alunos) As aulas são fáceis de compreender? 
 
 
 
 

 

   93% dos alunos responderam que estão compreendendo as aulas. Entretanto somente 72% dos pais 
responderam que as aulas são fáceis de compreender. Continuaremos desenvolvendo aulas mais fáceis de 
compreender e aulas de reforço para que os alunos possam apresentar melhores resultados. 
 
 
◼ Costume de estudar em casa 
 (Pais) A escola orienta os alunos para que estudem em casa. Os senhores acreditam que seu filho 
(a) está estudando em casa? 
 (Alunos) Você tem o costume de estudar em casa todos os dias?  
 
 
 
 
 

 

   

 

 

  Mais uma vez, agradecemos a colaboração de todos na enquete de avaliação da escola. 

 Os resultados serão utilizados em melhorias no ensino. （※Os gráficos representam a porcentagem das respostas） 

 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 
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   A escola orienta os alunos para que estudem em casa pelo menos o seu ano escolar mais 1 
hora (Ex.: 1º ano +1 hora=2 horas). Também tem sido orientado sobre a qualidade do estudo, 
utilização do tempo, modo de usar o caderno de estudo por conta própria, etc.  Pedimos aos 
familiares que conversem sobre o assunto com seus filhos. 
 
 
◼ Cumprimentos e saudações 
 (Pais) Os senhores acreditam que os alunos cumprimentam com educação na escola e no bairro? 
 (Alunos) Cumprimenta educadamente as pessoas por sua própria iniciativa? 
 
 
 
 

 
   82% dos pais e 96% dos alunos responderam que cumprimentam as pessoas ao seu redor. Na 
escola, com a iniciativa dos professores, continuaremos com a orientação para que os alunos 
tenham uma postura positiva e educada, cumprimentando a todos com iniciativa e respeito. 
 
 
◼ Cumprimento das regras 
 (Pais) Os senhores acreditam que os alunos cumprem e respeitam as regras escolares? 
 (Alunos) Cumpre e respeita as regras escolares ? 
 
 
 
 

 
   O comportamento com disciplina é a base de uma vida escolar produtiva. De tempos em 
tempos revisamos as regras escolares juntamente com os alunos e quando necessário atualizamos 
estas regras. Com a compreensão por parte de cada aluno, da importância e do valor de 
respeitar as regras, continuaremos com as orientações feitas até agora visando uma escola bem 
disciplinada. 
 
 
◼ Respeito ao próximo 
 (Pais) Os senhores acreditam que os alunos respeitam e pensam nos sentimentos dos colegas? 
 (Alunos) Você conversa com quem está triste ou ajuda os colegas quando precisam de ajuda?  
 
 
 
 
 
   90% dos pais e 92% dos alunos responderam que tratam os colegas com respeito e educação. 
Continuaremos direcionando os alunos para manter este clima de cordialidade e amizade dentro 
da escola. 

 

Todos os anos 

 

Mais de 3 horas Mais de 2 horas Mais de 1 hora Menos de 1 hora 

3º ano 

2º ano 
 

1º ano 
 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

(Alunos) Quantas horas por dia você estuda em casa?   
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◼ Atendimento adequado dos professores 
 (Pais) Os professores atendem os alunos e os senhores pais adequadamente? Correspondem às 
expectativas em momentos de problemas ou às preocupações dos alunos e dos senhores pais? 
 (Alunos) Os professores escutam seus problemas ou quando estão preocupados com algo? 
 
 
 
 

 
   A escola dá uma importância muito grande ao apoio aos alunos e aos pais, esforçando-se 
para o entendimento mútuo e valorizando os pontos [ Escutar, Aceitar e Entender ]. Aos 15% dos 
pais e 7% dos alunos que sentem que os professores não dão a devida importância aos alunos, 
continuaremos com os esforços para atender e corresponder às necessidades dos alunos. 

 
◼ Vida cotidiana 
 (Pais) Os senhores acreditam que os alunos tem uma vida disciplinada (horários, etc.) e tomam o 
café da manhã diariamente? 
 (Alunos) Dorme e acorda com horário determinado, toma o café da manhã diariamente? 
 
 
 
 
 

 
   Uma vida cotidiana com disciplina é a base de uma vida escolar produtiva. Continuaremos 
com os esforços para que os alunos possam ter uma vida escolar com bastante energia. Também 
pedimos a colaboração dos familiares na orientação dos alunos. 

 
◼ Conversam sobre as regras para o uso do telefone celular e de games 
 (Pais) Determinam regras e conversam sobre o uso do telefone celular e de games? 
 (Alunos) Conversa com os pais sobre as regras para o uso do telefone celular e de games? 
 
 
 
 

 
  Em comparação ao ano anterior, houve uma diminuição de 6% no número de pais que 
conversam com os filhos sobre o uso do telefone celular e de games. Apesar das palestras e 
orientações na escola, continuamos a verificar problemas com a rede social, SNS, etc. Pedimos a 
colaboração dos familiares na orientação dos nossos alunos. 
  Em relação ao Tablet emprestado da escola, a Secretaria da Educação da cidade tem 
conhecimento de todo o histórico de uso do aluno. Caso os senhores pais tenham alguma 
preocupação quanto ao uso do Tablet, por favor entrem em contato com os professores. 

 

◼ Uso adequado do telefone celular, games, youtube, etc. 
 (Pais) Seus filhos utilizam o telefone celular e games adequadamente? 
 
 
 
 
 
 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

Seus filhos utilizam o telefone celular e games adequadamente? (Pais) 
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(Alunos) Quantas horas por dia utiliza o telefone celular ou games? 
 
 
 
 
 

 

 

 
  O número de alunos que utilizam o telefone celular e games até 2 horas por dia aumentou 17% 
em relação ao ano passado. Também o número de pais que responderam que seis filhos utilizam 
o telefone celular e games adequadamente ficou em 60%, 7% a menos que no ano passado. 
Através dos resultados desta enquete, continuaremos a orientar os alunos sobre a utilização do 
telefone celular e games. 
   
 
◼ Sobre a segurança 
 (Pais) Os senhores acreditam que a orientação e os cuidados com a segurança dentro da escola e 
na precenção de acidentes durante o Bukatsu e outras atividades é adequada? 
 (Alunos) Toma cuidado para evitar acidentes e para não se envolver em problemas? 
 
 
 
 
 

 
  Continuaremos com os esforços para manter a escola e os alunos em segurança, trabalhando 
na prevenção de acidentes e na assistência em casos de emergência. Também continuaremos 
com as orientações sobre os cuidados no trajeto entre a casa e a escola, principalmente em 
relação ao uso das bicicletas. 
 
 
◼ Sobre a orientação para o futuro do aluno 
 (Pais) Os senhores acreditam que a orientação dada aos alunos sobre o futuro (desenvolvimento 
escolar, futura escola, trabalho, etc.) é adequada? 
 (Alunos) Possui sonhos, desejos ou planos para o futuro? 
 
 
 
 
 

 
  A orientação dada aos alunos sobre profissões e desenvolvimento escolar é feita de acordo 
com o ano escolar. Neste ano os alunos do 2º ano retomam as atividades das experiências no 
local de trabalho após 4 anos de cancelamentos. Com a fixação do costume de estudar 
diariamente e uma maior compreensão dos conteúdos vistos nas aulas, a auto-confiança com 
certeza aumentará possibilitando diversificar os sonhos e objetivos para o futuro. 

 

Todos os anos 

 

Menos de 1 hora Até 2 horas Até 3 horas Mais de 3 horas 

3º ano 

2º ano 
 

1º ano 
 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

 

Pais 

Alunos 

Sim Mais para sim Mais para não Não 

Quantas horas por dia utiliza o telefone celular ou games? (Alunos) 


